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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ cze¢$é pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al [ B | € | O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W |E|C]|@D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

CEBEO

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

€]

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Klientka ma szeroka twarz, waskie czolo i lini¢ policzkéw szerszg od dtugosci twarzy. Sg to cechy budowy
charakterystyczne dla twarzy o ksztalcie

A. romboidalnym.
B. kwadratowym.
C. prostokatnym.
D. trapezu.

Zadanie 2.

Opis dotyczy klientki, ktorej sylwetka ma ksztatt

A. jablika.
B. gruszki. Opis klientki. ’ ’
Klientka ma biodra i ramiona tej samej szerokosci oraz wyraznie zaznaczong talie.
C. kolumny.
D. klepsydry.

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono twarz o ksztalcie

A. prostokatnym.
B. kwadratowym.
C. romboidalnym.
D. trapezoidalnym.

Zadanie 4.

Klient ma odksztatcenie gtowy, polegajace na odchyleniu kosci czaszki od tylnej czesci kosci ciemieniowej
do karku. Ktory rodzaj deformacji nalezy wpisa¢ do karty diagnozy?

A. Zapadtos¢ potylicy.

B. Zapadtos¢ srodglowia.

C. Wybrzuszenie ciemienia 1 potylicy.

D. Wybrzuszenie partii czolowej 1 zapadto$ci potylicy.

Zadanie 5.
Opis dotyczy klientki, ktora ma twarz o ksztalcie
A. rombu.
Opis klientki.
B. trapezu. Klientka ma szpiczasty podbrédek i uwydatnione koéci policzkowe. Czoto klientki
C. trojkata. jest niskie, a linia nasady wtoséw jest prosta z bardzo lekkim zaokragleniem.
D. prostokata.
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Zadanie 6.
Klientka ma mocno cofniete czolo i lekko wysunigtg brode. Ktory ksztalt profilu twarzy ma klientka?
A. Okragly.
B. Ukos$ny.
C. Wkiesty.
D. Wypukly.
Zadanie 7.
Jezeli klientka ma szerokie, masywne ramiona i waskie biodra, to jej sylwetka ma ksztalt litery
A. O.
B. H.
C. A
D. V.
Zadanie 8.

Klientka o oczach szaroniebieskich, skorze lekko bigkitnej, cerze jasnej i delikatnej, o wlosach w kolorze
blond z popielatym odcieniem, reprezentuje typ urody

A. lato.

B. zima.

C. jesien.

D. wiosna.
Zadanie 9.

W trakcie wywiadu z klientem fryzjer przede wszystkim powinien uzyska¢ informacje, ktore postuza mu
do okreslenia

A. stanu zdrowia.

B. zyczen klienta.

C. typu urody klienta.

D. terminu kolejnej wizyty.

Zadanie 10.

Klientka ma splaszczone czoto oraz odstajgce prawe ucho. Ktora z fryzur nie bedzie korygowala tych
mankamentéw?

A. Fryzura symetryczna, si¢gajaca w partiach bocznych linii ramion, z dfuga i obfitg grzywka.

B. Fryzura symetryczna, si¢gajagca w partiach bocznych linii ramion, z dlugg i pelng grzywka.

C. Fryzura asymetryczna, siggajaca z lewej strony linii brody, a z prawej odstaniajaca ucho,
z bardzo krotka grzywka.

D. Fryzura asymetryczna, si¢ggajaca z prawej strony linii brody, a z lewej odstaniajaca ucho,
z grzywka o falistej strukturze.
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Zadanie 11.

Przedstawiong na rysunku fryzurg nalezy zaproponowac klientce w celu skorygowania zbyt |

A. dhugiej szyi.

B. niskiego czota.

C. masywnej szyi.

D. pelnych policzkow.

Zadanie 12.

Klientka w wieku okoto 60 lat ma koloryzowane wlosy w kolorze ciemny blond z 80% udzialem siwizny
i oczekuje koloryzacji, ktora pokryje jej siwe wlosy, a odrosty beda mato widoczne. W celu realizacji
oczekiwan klientki nalezy zaproponowac zabieg koloryzacji

globalnej w kolorze czarnym.
globalnej w kolorze naturalnym.

0w >

czgSciowej w odcieniach jasnego blondu.
D. czgsciowej w odcieniach ciemnego brazu.
Zadanie 13.
Klientce o wlosach w kolorze $redni blond, kr¢conych, gestych z teksturg przestrzenng do optycznego

zmniejszenia objetosci fryzury, nalezy poleci¢ zmiang koloru na

A. ciemny braz.
B. $redni blond.

C. jasny rudy.
D. jasny braz.
Zadanie 14.

Klientce o drobnej, delikatnej budowie ciata nalezy zaproponowa¢ unikanie fryzur
A. o pelnej objetosci, z whosow falujgcych.
B. o0 duzej objetosci, z wlosow tapirowanych.
C. oregularnej objetosci, z wlosé6w karbowanych.
D. o zmniejszonej objetosci, z wloséw lokowanych.

Zadanie 15.
Osobie o twarzy z mocno zarysowanymi ko$¢mi szczgkowymi nalezy zaproponowac fryzure z wlosow

A. ciemnych, dlugich prostych.

B. jasnych, prostych, do linii brody.

C. ciemnych, krétkich, kedzierzawych.

D. jasnych, falujgcych, z objetoscig po bokach.
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Zadanie 16.

Klientce o wilosach cienkich, suchych, kedzierzawych w celu zwigkszenia optycznie objgto$ci nalezy
zaproponowac zmiang koloru fryzury na odcienie

A. zlotego blondu.

B. ciemnego brazu.

C. glebokiej czerni.
D. nasyconego fioletu.

Zadanie 17.

Ktory zestaw kolorystyczny barw nalezy wykorzysta¢ do zaprojektowania we fryzurze z rudych wloséw
barwnych, wspotgrajacych ze sobg akcentdw o charakterze tonalnym?

A. Barwy neutralne i odcienie fioletu.
B. Barwy cieple i odcienie czerwieni.
C. Barwy zimnie i odcienie brazow.
D. Barwy tonalne i odcienie czerni.

Zadanie 18.
Aby do fryzury z wloséw koloryzowanych na kolor czerwony wprowadzi¢ akcenty kolorow

z komplementarnej grupy kolorystycznej nalezy wykorzysta¢ zestawienie barw

A. tonalne.

B. intensywne.
C. harmonijne.
D. kontrastowe.

Zadanie 19.

Ktory zestaw barw to wykorzystywane w projektowaniu fryzur barwy pochodne?
A. Biatly, czarny, niebieski.
B. Zielony, czerwony, filetowy.

C. Zielony, fioletowy, pomarahczowy.
D. Pomaranczowy, czerwony, niebieski.

Zadanie 20.
Kolory uzupehiajace-przeciwstawne wykorzystywane sg w projektowanych fryzurach do

A. podkreslenia kolorowych odcieni wlosow.
B. poszerzenia gamy kolorystycznej wlosow.
C. neutralizacji niepozadanego odcienia wlosow.
D

wzmocnienia pozgdanego odcienia w koloryzacji.
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Zadanie 21.

W zaprojektowanej fryzurze przechodzenie koloru wioséw od odcieni jasnych do ciemnych oznacza
wykorzystanie podczas projektowania

A. waloru koloru.

B. wibracji koloru.

C. kontrastu koloru.
D. temperatury koloru.

Zadanie 22.

Fryzura z wtosow w kolorze czarnym z jasno niebieskimi pasemkami jest przyktadem zastosowania we
fryzurze zestawienia kolorow

A. tonalnych.

B. harmonijnych.

C. kontrastowych.

D. komplementarnych.

Zadanie 23.
W celu optycznego zmniejszenia objgtosci projektowanej fryzury nalezy wykorzystaé w rysunku
projektowym

A. glebig koloru.

B. harmonijnos¢ koloru.

C. chromatycznos¢ koloru.
D. symultaniczno$é¢ koloru.

Zadanie 24.

Odcieniowi matowemu wloséw odpowiada kolor
A. zohty.
B. zielony.

C. czerwony.
D. pomaranczowy.

Zadanie 25.
Grzywke prosta do linii brwi nalezy dobra¢ do optycznego korygowania twarzy o ksztalcie
A. okragltym.
B. trojkatnym.
C. prostokatnym.
D. kwadratowym.
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Zadanie 26.
Dla klientki o trojkatnym ksztalcie twarzy i wlosach cienkich, dlugich, w celu poprawienia wizerunku,
nalezy we fryzurze zastosowac przedzialtek

A. poziomy.

B. symetryczny.

C. zygzakowaty pionowy.

D. zygzakowaty asymetryczny.

Zadanie 27.
Grzywke zgodng z rysunkiem nalezy dobra¢ w celu optycznego

A. podkreslenia wielkosci oczu.
B. zatuszowania wielkoSci oczu.
C. zmniejszenia wielkosci podbrodka.

D. zwiekszenia wielkos$ci podbrodka.

Zadanie 28.
Do optycznego korygowania twarzy pociaglej z wysokim czotem nalezy dobra¢ grzywke
A. prostg.
B. okragls.
C. trojkatna.
D. kwadratowa.
Zadanie 29.
Opis dotyczy fryzury
: . Opis fryzury.
A. leem_leJ T Fryzura gtadka. Wtosy mocno tapirowane, zaczesane do tytu w koriski ogon
B. koktajlowej. i upiete nad karkiem.

C. wieczorowe].
D. awangardowej.

Zadanie 30.
W ramce znajduje si¢ opis fryzury w stylu

A. sportowym. Opis fryzury.

koktailowym. Fryzura wygt')dn.a i funkcjonalna z wlosow krétkich lub o sredniej dlugoé'ci.
Forma strzyzenia fryzury symetryczna lub asymetryczna, a kolor wioséw
naturalny.

B.
C. romantycznym.
D. awangardowym.
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Zadanie 31.

Do powigkszenia objgtosci koka typu banan nalezy uzy¢
A. spinki plaskiej.
B. wsuwek dtugich.

C. szpilek kokéwek.
D. wypehiacza podhuznego.

Zadanie 32.
Rysunki instruktazowe przebiegu wykonania fryzury nalezy wykonac¢ technika
A. wegla.
B. pasteli.
C. oféwka.
D. akwareli.
Zadanie 33.

Ktory rodzaj rysunku nalezy wykorzysta¢, aby projekt fryzury przedstawial wptyw ksztattu i koloru fryzury
na ksztalt twarzy klienta?

A. Zlozeniowy.

B. Artystyczny.

C. Geometryczny.
D. Perspektywiczny.

Zadanie 34.

Jezeli rysunek fryzury wieczorowe] zawiera wiele odcieni, faktur, linie o zrdéznicowanej grubosci
i intensywno§ci oraz efekty tonalne, to zostal wykonany technika

A. olowka.
B. akwareli.
C. flamastra.
D. dlugopisu.
Zadanie 35.
Zdecydowane kryjace linie w projekcie fryzury nalezy wykona¢ technika
A. tuszu.
B. pasteli.
C. otoéwka.
D. markera.
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W zaprojektowanej fryzurze o§ symetrii nie jest wyraznie zaznaczona, a granice obrazu ,,odcinajg” ciag
dalszy, ktéry mozna sobie wyobrazié. Ktéry rodzaj kompozycji zastosowano podczas projektowania?

A. Kompozycje otwartg.
B. Kompozycje zamknigtg.
C. Kompozycje dynamiczng.
D. Kompozycj¢ asymetryczna.
Zadanie 37.
Przedstawiona na rysunku fryzura zostata pokolorowana technikg
A.  kredki.
B. markera.

C. farby plakatowe;.
D. farby akwarelowe;.

Zadanie 38.
Opis dotyczy techniki

A. kredki olowkowe;. Opis techniki.
B. kredki $wiecowej.

i rozmytej formy projektowanej fryzury.

Technika dajgca mozliwosc uzyskania delikatnego pastelowego efektu

C. akwarel..
D. markera.

Zadanie 39.
Na rysunku instruktazowym fryzury przedstawiono schemat postgpowania podczas

A. koloryzacji wlosow.
B. modelownia wlosow.
C. koncowej stylizacji fryzury.
D. wyznaczania pasma pamigci.
Zadanie 40.
Przedstawiona na rysunku fryzura zostata zaprojektowana jako fryzura w stylu
A. sportowym.
B. klasycznym.
C. romantycznym.
D. awangardowym.
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